Pe3yabTarbl aHKeTHPOBaHUS NpeAcTaBUTeN el padoToaareseil, y4acTBYOIIMX
B peanusauuu OOII 44.03.05 Tlemarormueckoe obpazoBanue (¢ AByMsi TpoduisMu
OAroToBKM), «Maremaruka. andopmarukay, ouHas (popma o0ydeHust

B cobecenoBannu mpUHsIIM yyacTHe _6__ MpeACTaBUTENS paboToAaTeneil.

Pe3y.1'leaT[>I AHKCTUPOBAHUSA

Bomnpocsl Cpenunii 621 Pe3yabTaTnl
AHKeTHPOBaHMS,
%

1. Hackoinbko Bni YIOBJIETBOPEHBI 3,67

COTpYJIHHYECTBOM ¢ faHHou OO?
2. [Tpunumaere nmu Bel yuactue B pa3pabotke hoHaa 3,33

OLIEHOYHBIX CPEJICTB?
3. Cotpynauuaere Jin Bel ¢ kadeapamu B oOmactu 3,33

aKTyalIM3aluu ¥ pa3padOTKu y4eOHBIX KYpCOB?
4. Cotpynanuaere a1 Bel B 00nacTu nmpenogaBanus 3,33

Y TIPOBEJICHHE MACcTEP-KJIACCOB?
5. IIpunumaere nu Bbr oOyuwatommxcs OOIl nHa 3,83

MIPaKTUKY?
6. *[lpunumaere 1u  Bel  ywactue B pabore 3,67

rocyapCTBEHHOM 3K3aMEHAIMOHHOW KOMHCCHU?
Yuacmuu pabomooameneii 6 peanuzayuu OOIT 3,53 88,19
7. *TpynoycrtpauBaere Jsu Bbl  oOydarommxcs 3,5

MPOTPaMMBI I10 HTOTaM MPOXOXKICHUS TPAKTHKH?
8. *TpynmoyctpanBaere s BBl BBITYCKHUKOB 3,5

IIPOrpaMMbI?
Yuacmuu  pabomooamenew 6  mpyooycmpoticmee 3,5 87,5
8bINYCKHUKO8 NPOSPAMMDbL
9. Kak Opl BBl oOIeHMINM KadecTBO ITOATOTOBKHU 3,83

BBIITYCKHUKOB?
10. | Kakme xommereHimy, Ha Bam B3, 3,83

HEI0CTaTOYHO C(POPMHUPOBAHBI Y BHITYCKHUKOB

Yooenemeopennocms  pabomooameneii  kauecmeom 3,83 95,75
NOO20MOBKU 8bINYCKHUKOB NPOSPAMMbL

OI_IeHO‘{Ha}I IIKajia pe3yJbTaTOB aHKECTHUPOBAHUS

CreneHb [TporieHTHBINM HHTEPBAN YIOBIETBOPEHHOCTH
YJIOBJICTBOPCHHOCTH
HeynoBieTBOpeHHOCTh o 50%
YacruuHas Ot 50% 1m0 65%
HEYJIOBJICTBOPEHHOCTh
YacTtuunas Ot 65% 10 80%
YIIOBJIETBOPEHHOCTh
ITonnas Ot 80% 1o 100%
YJIOBJICTBOPEHHOCTH




OOmue BbIBOJBI 10 KPUTEPUSIM.

Takum oOpa3oM, B COOTBETCTBUHM C OIICHOYHOW IITKAJIOW PpPe3yJbTaTOB
AHKETUPOBAHUS BBISBIICHBI CJICTYIOITNE CTETICHU YIOBJICTBOPEHHOCTH pabOTOIaTECH:
1. VYuacmue pabomooameneni 6 pearuzayuu OOIl 44.03.05 Ileoazozuueckoe
obpazoeanue (c 08ymsa npoguiamu noocomosku), «Mamemamuxa. Hugopmamuxay,
ounas popma ooyuenns — 88,19 % ( noanas yoosremsopennocmo).

2. Yuacmue pabomooameneii 6 mpyooycmpotiicmeae 8binycKHUKo8 npozpammol — 87,5 %
(nonnas yoosremesopennocmo).

3. Yoosnemeopennocms pabomooamenei Kawecmeom NOO20MOBKU GbINYCKHUKOS
npozpammol — 95,75% (noanas neyooeremeopennocms).

B cpeonem  cmenenv  yooenemeopennocmu  cocmasuia  90,48%  (noanas
V0081em8OPEHHOCb).



